

ИНФРАСТРУКТУРА

КОМФОРТНЫЙ ГОРОД



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

В Подмосковье проходит V Всероссийское голосование за объекты благоустройства. Опрос жителей региона проводится по программе «Формирование комфортной городской среды» в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни», инициированного президентом РФ.

Позитивные изменения в городской среде, происходящие в результате голосования, можно наблюдать по всей области — появляются новые современные парки, уютные скверы, креативные общественные пространства, а также многофункциональные игровые и спортивные зоны.

Жители сами решают, как благоустроить свой населённый пункт — например, обновить детскую площадку, построить скейт-парк, облагородить центральную площадь или другое общественное пространство. В этом году в голосовании

участвуют 289 территорий из 54 округов Подмосковья.

От наукограда Королёв на голосование представлены 6 территорий: Центральный городской парк культуры и отдыха; территория Старого парка, расположенного в микрорайоне Юбилейный в границах улиц Большой Комитетской, М.М. Глинкина, Нестеренко и Папанина; сквер Ветеранов труда, вблизи д. 2А по ул. Циолковского; сквер в микрорайоне Текстильщик вблизи д. 5А по ул. Тарасовской; бульварная часть проспекта Королёва; территория у д. 2 по ул. Трудовой.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Подмосковье признали лучшим регионом по реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», 73 из 74 городов Подмосковья получили статус с благоприятной городской средой. Эти достижения — результат нашей общей работы. Спасибо Минстрою РФ за поддержку наших проектов! Отдельная благодарность нашим жителям, которые голосуют за объекты благоустройства и гуляют по новым местам отдыха, строителям и архитекторам, которые вкладывают свои силы и идеи в реализацию проектов!



Отдать свой голос можно до 12 июня. Для участия жителям области старше 14 лет необходимо перейти на портал Госуслуг и выбрать объект, который нуждается в благоустройстве.

— С 2017 года в нашей стране реализуется федеральная программа «Формирование комфортной городской среды», основой которой стал проект партии «Единая Россия». Благодаря проекту благоустроено уже 73 тысячи общественных территорий. В Королёве созданию комфортной городской среды уделяем особое внимание. Только за последние годы обновил парк Усадьбы Крафта, сквер им. академика Бруа, сквер Лизы Чайкиной, сквер имени Ленина. Продолжим работу и в 2025 году — в планах обновление сквера РКК «Энергия», парка «Папанинской дачи» в мкр Юбилейный, сквера им. А.Н. Чмырёва, первый этап реконструкции Центрального городского парка, — сказал глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь ТРИФОНОВ.

же обсудили повышенные меры безопасности на ресурсоснабжающих объектах. Каждое ведомство отчиталось о проведённой работе и планах на предстоящие праздники.

— Проведены профилактические мероприятия на всех объектах, где будут проводиться массовые мероприятия, со всеми представителями контролируемых лиц проведены противопожарные инструктажи, разъяснены требования по обеспечению требований пожарной безопасности, рекомендовано провести определённые мероприятия по проверке систем автоматической противопожарной защиты. Когда будут майские праздники, у нас будет организовано патрулирование и дежурство на территории Лосино острова и в частном жилом секторе. Эта работа будет проводиться совместно с сотрудниками полиции, поскольку с привлечением лиц к административной ответственности зачастую возникают проблемы, — рассказала главный государственный инспектор г.о. Королёв по пожарному надзору Евгения Панкратова.

Глава города отметил, что самое главное в период праздников — обеспечить безопасность жителей и гостей города, бесперебойную работу коммунальных и ресурсоснабжающих организаций.

На заседании отметили, что на все праздничные дни предусмотрено усиленное дежурство сотрудников полиции, а также утверждён график круглосуточных дежурных из руководящего состава администрации. При выявлении правонарушений во время массовых мероприятий следует обращаться к ближайшему сотруднику полиции или звонить по телефону 112.

БЕЗОПАСНОСТЬ



КОРОЛЁВЦЕВ ПРЕДУПРЕЖДАЮТ О НАЧАЛЕ ПОЖАРООПАСНОГО ПЕРИОДА

С наступлением весенне-летнего периода на территории лесного фонда Московской области обостряется пожароопасная обстановка. Случаи возгорания сухой травы уже зафиксировали и ликвидировали в нескольких районах Подмосковья.

Уважаемые жители! Важно помнить и соблюдать правила пожарной безопасности в лесах:

В пожароопасный период в лесу категорически запрещается разводить костры, использовать мангалы и другие приспособления для приготовления пищи.

Нельзя курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу.

Нельзя оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал.

Не нужно оставлять на освещённой солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор.

Не следует выжигать траву, а также стерню на полях.

Напоминаем, за нарушение требований пожарной безопасности штрафные санкции для граждан составляют от 5 до 15 тысяч рублей, для должностных лиц — от 20 до 30 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от 40 до 60 тысяч рублей; на юридических лиц — от 300 до 400 тысяч рублей.

В случае обнаружения возгорания сухой травы необходимо незамедлительно вызвать пожарную охрану по номерам: 101 или 112.

ПРАВОПОРЯДОК



БЕЗОПАСНЫЕ УЛИЦЫ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

В преддверии предстоящих массовых праздников в Королёве прошло заседание Антитеррористической комиссии, на котором рассмотрели обеспечение безопасности во время предстоящих праздников и массовых мероприятий: 1 и 9 мая, выпускных вечеров в школах и сдачи экзаменов.

В заседании приняли участие представители ФСБ, Росгвардии, МЧС, УМВД по г.о. Королёв, Госпожнадзора, а также руководители и ответственные за безопасность городских организаций и образовательных учреждений. Провёл встречу глава города Игорь Трифонов.

Особое внимание уделено учреждениям образования, культуры и спорта, общественным пространствам, где будут проходить мероприятия, напомнили о важности стабильной работы систем пожаротушения, «тревожных кнопок», личного присутствия на мероприятиях ответственных дежурных. Так-



Сейчас тепло, и на подмосковных улицах всё чаще можно встретить велосипедистов.

В регионе с начала апреля произошло уже 6 наездов на велосипедистов, в которых 1 человек погиб, а 5 получили травмы. К сожалению, среди них 4 ребёнка.

Соблюдайте правила! Не пренебрегайте своей безопасностью!

Смотрите по сторонам перед переходом дороги.

Спешивайтесь с велосипедов и самокатов на переходах.

И главное, не оставляйте детей на улице одних! Будьте с ними рядом!